

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

A KERESZTÉNY NEMZETI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Egy szám
2
koronaSzerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8.
Telefon-szám: 164.Felelős szerkesztő:
SZAULICH ANTALElőfizetési árak:
Helyben negyedévre . 100— K
Vidékre negyedévre . 140— KEgy szám
2
korona

Létrejött a kereszténypartok frontja.

Budapestről jelentik: Az MTI munkatársa megállapította, hogy Bethlen miniszterelnök és Bánffy gróf külügyminiszter a kormányzóhoz mentek és informálták a nyugatmagyarországi helyzetről.

Budapest, okt. 20. Beavatott politikai körök biztosra veszik, hogy Bethlen egységes pártalakítási tárgyalásait siker koronázza. Siker kecsegtet, hogy az egységes politikai front hamarosan létrejön és a keresztény pártok szövetségbe tömörülnek. Ez már a közeli napokban megvalósul: ez esetben a kormány helyzete is stabilizálódik. Ma délután Szabó István, a kisgazdapárt vezére jelent meg gróf Bethlen-nél, aki közölte a kisgazdák vezérével a tárgyalások eddigi eredményét.

A szerbek betörték Albániába.

London, okt. 20. Ideérkezett jelentések szerint a szerbek megtámadták több albán községet és azokat elfoglalták.

A csehek megint hazudoznak.

Prága, okt. 20. A Narodni Listy jelenti: A magyar kadvezetőség a cseh magyar határmenti községeket erős katonai osztagokkal szállatta meg. Kisfalvakban egész századok és zászlóaljok állomásoznak. A MTI hivatalos helyről nyert felhatalmazással légből kapottnak jelenti a fenti hírt.

A nyugdíjas tanítók nyugdíjpótléka.

Budapest, okt. 20. A MTI munkatársa a nyugdíjas tanítók ügyében beszélgetést folytatott Dr. Vass kultuszminiszterrel, aki kijelentette, hogy ebben az ügyben törvényjavaslatot terjeszt elő. Eszerint a nyugdíjas tanítók és nyugdíjas nem állami tanárok is pótlékot fognak kapni.



helyzetet teremtett az 1920. I. t.-c. Minthogy a szabad királyválasztást nem lehet ténylegesen megoldani a mai helyzetben, legalább a pragmatika sanció dolgában kell ennek új, egyengető álláspontot elfoglalni.

Oszták jelentés a felkelőkről.

Bécs, október 20. A Neurs Wiener Tageblatt jelenti: A magyar kormány falragaszok útján több községben felhívta a felkelőket, hogy térjenek haza. Lajtászékéből kivonultak a felkelők; főiskolások, akiket sürgönyileg rendelték haza. A szt. gothárdi járásban a községi bírákkal nyilatkozatot írtattak a felkelőkről, mely szerint a felkelőket mint biztonsági szerveket tartják vissza.

T ö z s d e.

Budapest, október 20.

(Tőzsdézárás a valutapiaccon.)
Napoleonkor 2130—2340, dollár 738—48, frank 51—52
márka 460—70, lira 28—28:50
oszták korona 27—28, Romanov-rubel 37:25—37:50, lei 570—80, szokol 765—75,
dinár 980—10:10, lengyel marka 17—18, svájci frank 140—141

Kifizetések. Bukarest 570—90 London 2930—2950 Berlin 450—65 Milánó 28—29 Páris 53—55 — Prága 772—82:5. Zürich 141—144 Bécs 25:75—25:75. Zágráb 250—60.

Zürich, okt. 20. Zárás Berlin 305, Hollandia — — Newyork 542, London 2110 Páris 3860, Milánó 2110, Prága 565 Budapest 070, Zágráb 180, Bukarest 390, Bécs 035, oszták bányozott 022.

Bécsi zárás. Márka 17 lei 2125, lira 113, frank 210 svájci frank 530, dollár 2940, szokol 30, font 11150, dinár 10, magyar korona 390, lengyel marka 66.

Terményzárás. Buza 1840—70, rozs 1410—40 sör-árpa 1725—1825, zab 1425—60 — tengeri 1850—1950, korpá 860—880, köles 16—17.

Belpolitikai hírek.

Bethlen tárgyal az egységes pártról. Hogyan oldják meg a királyhérdést?

Budapest, okt. 20. Bethlen miniszterelnök tegnap folytatta tárgyalásait. Tegnap gróf Apponyival tárgyalta mintegy fél óráig. Azután Mayer János államtitkárrel értekezett az összes aktuális kérdésekről. Ma csütörtökön este bizalmas értekezést tart a Kisgazdapárt, véglegesen azonban nem határoznak az egységes párt ügyében, megvárják a miniszterelnök pécsi beszédét, amelyet pénteken fog tartani. Nagyatádi még nem tárgyalta a miniszterelnökkel.

Élénk volt a Keresztény-pártban az élet. Egy előkelő politikus kijelentette, hogy

a ker. párt a királykérdést az 1920. I. t.-c. és a régi törvények kepe o'ata alapja és azok szerint kell megoldani. Most azonban nem aktuális. Viszont az a földbirtokreform, házhely-novella, szociális kérdések, földmunkáskérdés és az ellátatlanok katasztréjének kibővítésére törvényt kell alkotni.

A kisgazdák mérsékeltbb szárnyáról egy képviselő újságírók előtt azt a nyilatkozatot tette, hogy a közjogi kérdésekben nincs a pártban elvi szakadék és kettéoszlásról szó sem lehet. A párt a királykérdésben azt az álláspontot foglalja el, hogy adott

Vojnich polgármester már régebbi idő óta le akar mondani állásáról.

Bankigazgatónak hívták Kalocsára a polgármestert.

A „Független Magyarország” tudósítása.

Baján mindenfelé élénk feltűnést keltett a F. M. azon híradása, hogy dr. Vojnich polgármester fellép képviselőnek.

Az új Friedrich féle választási rendelet szerint a köztisztviselők is megválaszthatók képviselőnek, de ez esetben vagy le kell mondaniuk, vagy pedig a képviselői megbízatásuk tartamára szabadságoltatnak állásukból, amelybe a mandátum lejártá után ismét visszatérhetnek. A választás után működő közigazgatási tisztviselőnek a városi, vagy megyei adminisztrációban való állása azonban csak addig tart, amennyi időre választották a ha az közben a képviselőködése alatt lejár, csak újabb választás után kerülhetnek be a közigazgatási állásokba, vagyis a megszűnt tisztviselőködést a városi, vagy megyei megbízatásuk lejártá után nem folytathatják. Dr. Vojnich Ferenc is az esetben, ha megválasztják képviselőnek, véglegesen eltávozik a közigazgatás szolgálatából. A polgármester már régóta foglalkozik avval a tervvel, hogy lemond állásáról, amely 22800 koronás évi fizetésével nem is olyan kitűnő hivatal a mai drága világban. Az volt a terve, hogy bankigazgatónak megy el, aminthogy egyik kalocsai bank már a múlt évben meghívta olyan fizetéssel, amely legalább hat-szor akkora, mint a mostani. Képviselővé választása esetén tehát elvállalja a bankigazgatóságot is és végleg távozik a közigazgatási szolgálatból és Baja városából.

Ne bántsuk az állatokat. Minderűbbé elfordul az a barbár és kegyetlen szokás, hogy a munkával agyonterhelt állatokat a kocsisok ostorral vadul üsztökdélik. Az államrendőrség az állatokkal szemben való ilyen bánásmódot kihágásnak minősíti és megfelelően megrendszabályozza azokat akik állatiasan bánnak az állattal.

Szabad a határmenti forgalom Uj-Szabadkán és Bácsmadarason

A „Független Magyarország” tudósítása.

A határmenti forgalomban Jugoszlávia és Magyarország között jelentős kedvező fordulat állott be. Diplomáciai tárgyalások indultak meg a tárgyalások indultak meg a két ország között a határmenti forgalom rendezésére s végül is úgy állapodtak meg, hogy a határmenti forgalmat kölcsönösen megengedik a határokon túl lakó szőlőtulajdonosok részére. A magyar és jugoszláv hatóságok megbízottai köte-

lezték magukat arra, hogy csak szőlőbirtokosoknak adnak ki határátlépési igazolványokat, amelyeket kölcsönösen úgy a magyarok, mint a jugoszlávok respektálnak. Bácsmadaras és Uj-Szabadka környékén már is feloldották a megnyílt a határforgalom. A határátlépési igazolványokat az átlépésnél úgy a magyarok, mint a jugoszlávok lebeglyezik.

Féktelen izgatás Uj-Szabadkán.

A keresztény nemzeti egyesülés pártjának hivatalos jelöltje a földosztás hangoztatásával zendülésbe akarja vinni a földéhes parasztságot

A Független Magyarország uj-szabadkai tudósítása.

Az új szabadsági kerületben városnap hangot a el a szokásos programbeszéd, melyekm szebe trüben kínos visszahatást keltettek és még sokak szédre sdtak okot a politikában

Az új szabadsági mandátumért frális túlkedés folyik. A jelölt k valóságos rajongásban vonulnak fel és egy k beszéd a méltatást el. A legkínosabban érintette az intelligenciát és az ut építő várost a keresztény nemzeti egyesülés pártja hivatalos jelöltjének: Katona-Korodi Jánosnak felvett korteskedése, ami már nem is korteskedés, hanem kimondottan izgatás.

Katona Korodi 31 éves mité szalkai főszolgabíró ugyanis kihasználja ezen vidék kommunizmusra hajó földéhes lakosságának az urak elleni elkeseredését s ezeket mondotta:

Igaszgo. hortam rétek polgármesterei, az igazságot, ami az, hogy ti vére zetek és szenvedtetek a földért, ami az uraké, ti viddtitek meg ezt a földet, amit másé és ti kópáljátok, ti művelitek meg arcotok robolós verjétékkel. Ez nem igazság!

Ezenkívül még sok minden izgató dolgot adott elő, de nem volt ott a hatóság, amelyik közbé lépjen és gátat vessen a féktelen uszításnak. Katona-Korodi házról házra jár és a földosztás hazuzatos jelszavával mintegy 1000 szavazó ajánló aláírását gyűjtötte össze. Katona Korodi avval is ingerli a lakosság hangulát, hogy a Janka majort Vá-

ros-major és a Podmaniczky-féle birtokot már fel is osztotta a földosztók közt — papíron s a t hirdeti, ha ő val-szaják meg képviselőnek, a földosztást a valóságban is keresztül viszi. Hogy a parasztok közt még szimpikusabbá tegye magát állandóan kösük üdösia s ajjal vetk szelik az istállóban és a gazdaságot szelmevazian, ami tagadhatalanul tetszik a parasztnak, melynek az a fő, hogy elalálják az ő hangját, jászának a vágya és megbizgatják a rögtört rajongó szívet.

Az új szabadsági hatóságot Baláspiéri Kálmán polgármester helyettes és dr. Manuuszics József tiszti főügyész figyelmeztették, hogy hagyjon fel avval a féktelen választási hadjáratával, amely a paraszti földéhesre a apított s kérték mondjon le, vonuljon vissza: hagyja ezt a népet dolgozni és kipihenni az szabadság megszállás izgatásait.

Ennek a népek nem kell ugyan idegen jelölt, hanem olyan ember, akit ismer és akinek szíve, érzése, szeretete a szabadsági érzésben, főgben gyökerezdik s abból adt ki.

Katona-Korodi azonban nem akart visszavonulni, hanem tovább haadt a megkezdett uton. Ekkor a hatóságok dásztréien figyelmeztették, hogyha tovább is így folytatja garazdalkodását, lefogják tartóztatni izgatás miatt, v gyleg több esetben elhozaco jk

És ezt azok a hatóságok tették Katona-Korodi János jelölt

tel, akik szintén a keresztény nemzeti egyesül és politikáját tették magukévá s akiknek tulajdonképpen támogatniuk kellett volna Katona Korodit, de nem nézbe tés féktelen izgatás i tovább teltetül, mert a tól kellett tartani, hogy a földosztás j s avával zendülésbe venni az ingerlékeny hangulat a népet.

Nemrégiben hosszabb cikkben beszámoltunk arról, hogy báró Podmaniczky Endre kelebiai földbirtokos kiragta azokat a ksbárló földműveseket bérleteiből, akiket a szerb uralom állított be a Podmaniczky-uradalomból kihasított parcella bérletekbe. A szigorú báró eljárás mielőtt is nagy a felzúdulás a kerületben és a ker. nev. egy. pártjának hivatalos jelöltje a lakosságnak ezt az elkeseredést ragadta meg s kényszerít korteskedésre és a maga mandátumának kiosztására.

Érdemes az esetben különben az is, hogy dr. Benárd Ágoston volt népjelölti miniszter s írtan lejár az új-szabadkai kerületben hogy támogassa a keresztény egyesülés jelöltjét, de amikor meghallotta a viselt dolgait és a programbe szd t, elhatározta, hogy a pártk bejeleni az esetet a levele kijelentette a hatóságoknak, hogy a párt minden tés megaitást megvon Katona-Korodiól s nem tekint tovább hivatalos jelöltjé ez.

Ere az elhatározni ra főlg az bi ta dr. Benárdot, hogy Katona-Korodi megáértse a volt né jelölt, hogy a programot adó népjelöltje ne szóljon fel az ő támogatására, mert csak elriasztja a paraszti pártbíveit, akik gyűlölik az urakat. P ezazt az a gyűlöletet Katona-Korodi szítja és fűt kemenséges jelszavakkal.

Benárd dr. új-szabadkai úr öködés: s a t aer sa elvitte azt, hogy Katona János Szabadsági k urasított mérnök, aki kelebiai azó löszitotós a igazságszéri programot akart felépni — visszalépjen Ch. L.

Elindult az első magyar tuz csoport

Budapestről jelentik: A magyar külügyminisztérium hivatalos értesítést kapott, hogy a 365 tuzsként vissza tartott hadifogoly csereszálitmány e héten elindul Moszkvából s a jövő héten Rigába érkeznek. Evvel az összes moszkvai és pétervári hadifoglyunk hazaérkeznek Oroszországból.

„Uránia” mozgó

Szerdán és csütörtökön délután 4-6 és 8 órakor. — Csak 16 éven felüliek nézhetik meg. A Sátán naplója Fantasztikus filmjáték 6 felvonásban. Főszerepben Luci Dorien és Alfons Frieland. Horthy Miklós kormányzó ur 6 főméltósága bajai bevonulásáról készült film. — Baja város egész közönsége látható.

HORTHY Kormányzó Ur Ö Főméltósága bajai minden előadásán behutaja az Ö Főméltósága

GE... nev... Elváll... Hadd... zer... A te... nyom... meg a... nézd... a ham... A s... nek f... az irá... arat... fogly... mány... Kise... közet... mány... a s... háza... Pes... arvo... megv... a... etett... kilát... paró... hord... tartj... A... egy... ryol... az... Dr... Kere... máv... filiat... vala... kán... Csor... Egés... A... kin...

GERE és BORS ezelőtt özv. Halbrohr Sándorné Társai fiókja nemzetközi szállítási és bizományi iroda a postahivatal épületében.

Elvállal minden e szakba vágó műveleteket, u. m.: elvámolást, transitálást, áru szállítását bel- és külföldre, a legolcsóbb díjtelek mellett Gyűjtőforgalom Wien és Budapestre. Képvisele az összes államokban

Hadi jelentés a Schnetzer-jelöltség frontjáról.

A télén a helyzet: A hangulat nyomott. Komor képek jelennek meg a határon. Sivar jövő elé nézünk. Az ellenség táborában a hangulat bizakodó.

A szociális misztió hőgyelnek frontja: Az árak szilárdak, az iraklyák tartós. Egy kitarítás arat a egy rátor ós asszonyt foglal eljettünk. További szék-mány várható. Csökkenység fűjű Kispari pogárokkal erős ütököszt vas foyasatban. Ered-mény meg ismeretlen O-ita-akakát elleneszes karok több hában szöveteték állásukból.

Pestről érkezett kortesek arcvonalai: Több körömében megveszték lá unkat és ezeken a helyeken boroshordókat etattak foglyal. Kecsegető kilitások vannak a Sagovica partjáról. A Kote 719 (borshordó teteje) pontot biztosan tartják csapatunk.

Ambiciózus anatór kortesek egyéni akciókat kísérelnek be-nyolítani: le: minden párhívet az elleneszes táborba riasztották.

Dr. Vlucz Maximilian arcóle: Kövér, bonyevác jelleg sok du-mával (bár nem vagyunk Szil-vo-filiában) és a sértett híuság, valamint a leporolt érzet mar-kás karakterisztikonjával.

Schnetzer tábornok, rohadó Lu gonya ártésesítő

Csonka-Magyarország nem ország
Egész Magyarország mennyország

ANAPÉSEMENYEI

Az új főispán
kinevezési kézirata a hivatalos lapban.

A m. kir. miniszterelnök előterjesztésre dr. Kovács-vics Dezső miniszteri tanácsos címmel felruházott nyugalmazott belügyminiszteri osztály-tanácsost Bács-Bodrog vármegye, valamint Baja törvényhatósági joggal felruházott és Szabadka szabad királyi városok főispánjává nevezem ki.
Budapest, 1921. okt. 14-én

HORTHY s. k.
kormányzó.
gróf BETHLEN s. k.
miniszterelnök.

A Hétfői Hírlap szerint az új főispán a békeszerződés előkészítő munkálatok során nagy munkát végzett a magyar érdekek megőrzésében.

320 korona 1 kiló nyerskávé.

Ujabb 40 százalékos áremelésre van kilátás.

— A „Független Magyarország” munkatársától. —

A drágaság egyre fokozódik a mind elise hote lenebb lesz. Erre igen jellemző az is, hogy a Santos kávé kilogrammja ma a bajai útleletben 320 koronára került a bajai boltosok avval tisztának beuntúvot, hogy továbbá áremelkedésre van kilátás, mert pár nap múlva a nye s kávé ára 40 százalékkal fog emelkedni.

Mibe fog kerülni ezek után a kávéházában a fekete és fehér kávé. ha az államrendőrség vagy a városi tanács nem fog közbe lépni?

Jelenleg a bajai drágaság a kenyér ára is Baján a szerb megszállás alatt 3 dinár volt a fehér s két és fél dinár a barna

kenyér. A bevonás után a bajai pékek, akiknek árdragító ma ipu ációit senki sem ellen-őrsi Baján, felmenték ánkényo-son az ákat duplájára. Evvel azonban nem elégedek meg, mert est az árat készszerirfo-lyamunk tartották a ezért a ken-yér árat kurnzáról amra haj-tották fel. Ma Baján 30 korona a fehér és 28 korona a barna kenyér kilogrammja. Budapestén viszont 22 korona a fehér és 20 korona a barna kenyér kilója. Baja tehát csaknem harminc százalékkal drágább, mint Buda-pest. De így végül a többi községekkel is a főleg az élelmi szerkezel is.

— **Helyreigazítás.** La-punk tegnapi számában a nyil-téri rovatban megjelent a Válasz a „hallgatón” és Uj Élet cikre; című cikkben helyét helyett pakliát szedtek, amit ezennel reaktifikálunk.

— **Páros, vagy páratlan.** Az Üstlet írja: A mér-é-hitelesítés Baja városban Bács-Bodrog és Törölköt megyének a szerb megszállás alól felszaba-di ott t rücsin esenul nem a páratlan, hanem a páros szés u ével b n fguak fogasatortitani

— **Sanda gyanu.** Báthory Ferec dr. Friedrich párti jelölt nem valami ártor ember. Miért tartotta éjjel, zértkört úrszág előtt a beszédét, amikor azt, nek mozdot, nappal iszavvesen meghallgatjuk. Vagy azért mon-dotta beszédét a városi palomá-son hivatalosan összehozott publikum előtt, hogy ha szük-ségo merül fel, esenual beugor-hasson a főtör vonatba. Nekünk az a nézetünk, hogy dr. Bátho-rynek több jövője van Baján, mint Schre zernak.

— **Egy városi üzet**
bérbeadása. Baja város ta-nácsa 1922. évi február 1-én kezdve 3 évi időtartamra bérbe adja a Blumberger féle városi székházban levő helyiségeket. A bérbeadás október hó 21-én délelőt 10 órakor lesz átvétel után a városi gazdasági hiva-talban.

— **A tábornok ur és a kisústök.** Egy interuban, amit Schnetzer tábornok mond t tollba, a sok toll közt egy

a kályhák, amelyek eltűntek az iskolából. A F. M. ugy értesül, hogy az iskola vezetősége a nagyközség áldozatkészségétől reméli hogy felesleges kályhikat az iskola rendelkezésére bocsátják.

— **Hadijelentés a piacról.** Asszonyok panasz szavával volt tegnap tele a hetivásár. Azok az asszonyok, akik kora reggel kimentek a baromfi piacra, meglepetéssel látták, hogy ezerszámra van a piacon baromfi. De még nagyobb volt a meglepetésük, amikor vásárolni akartak. A magánfogasitók a nagy mennyiségből nem vehettek, mert azokat kofák és kővástók kereskedők már a kora reggeli órákban lefoglalták és megválták. A baromfi szépen összvárolik, Budapestre szállítják és ezzel különben is a néhez megélhetést még lehetetlenbbé teszük. Nem tudjuk, hogyan történhetik ez. Hiszen van Bajának egy piaci szabályrendelete, amely tiltja a reggeli elővásárlást. Kérjük a rendőrséget, hogy tartassa be szigorúan az elővá-sárlási tilalmat.

Csak egyszer próbálja a
DIANA-
szappant és krémet
szentul
mindig használja.
Mindenütt kapható!
Gyártja: a Diana. Keresk.
R. T. Budapest, Nádor u. 30

Letartóztattak egy ügyvédjelöltet.

Megszökött a rendőrségről.
Saját tudósításunk Baja, okt. 20.

Néhány nappal ezelőtt érkezett Bajára Budapestről dr. Kucsera József ügyvédjelölt, aki azért jött Bajára, hogy itt állást keressen. Kucsera még Budapestén megtudta, hogy Baja törvényeséket állítanak fel és gondolta, hogy kedvezőbb lesz az elhelyezkedése.

Dr. Kucsera dr. Fehérvári Dezső ügyvédnél kapott állást, de mindjárt az első napon rutul visszavált főnöke bizalmával. A főnökre előleget szedett fel, amit még aznap elmulatott a két bajai kávéházban Mészáros-pedig elment dr. Fehérvári ügyfeléhez

HORTHY Kormányzó Ur Ö Elnöksége minden előadásán bemutatója az Őrme.

MANHOLD szállítási vállalat, Baja, Tóth Kálmán-u. 27.

Elvállal minden e szakba vágó műveleteket, úgy mint felelősség mellett szakszerű butor-szállításokat, tranzitálást, elvámolást, gyorsan és pontosan, a legolcsóbb díjtételek mellett.

s többektől péntat vett fel, amit szintén elvált.

Pénta és becsület nélkül dr. Kucsera meg akart szökni Bajáról, kedden éjjel még megállt a rendőrség, de valahogy megcsúszott a detektívok elől. Szardán reggel a vasúti állomáson letartóztatták dr. Kucserát akkor, amikor kocsi Csánád felé akart szökni. Bevittek a rendőrségre, ahol kihallgatásakor azt mondta, hogy egy bajai ismerőse rendezni fogja a dolgot. Délben behívták az illetőt a rendőrségre, ott azonban kijelentette, hogy nincs oly jóban dr. Kucserával, hogy kifussa helyette az adósságait. Közben Kucsera egy kis időre örömetlenül maradt és azt felhasznáva megcsúszott a rendőrség elől. Azóta a nyomát vesztett.

Szerkesztői üzenet.

Egy uri asezony. Leveleink minden sorát aláírjuk. Soról-sorra úgy igaz és tényleg az a helyset. Azonban, nem tartjuk időszertűnek a bérddással foglalkozni, mert kezdünk akarjuk, hogy a helysetet még inkább kiélezzük.

— br. — Baja. Bar! Rosszul lettem, mikor végigolvastam. Önképzőköri bírósá alul áló dadogás. Az ilyen irásom nálunk még a szégyenrovatban sem jelenhet meg, csak a papirosok között. És még egyet. Nem vagyunk olyan jóban, hogy az újság hátsajta tegeződjünk. Nem vagyok és nem is voltam zsidó. Ezt külön megemlítem. Vagyok olyan fajmagyar és isz-mita és konstruktív, mint bárki önként.

A fanatizált ujszabadjai parasztság megakadályozta a kisgazdapárt gyűlését.

— A „Független Magyarország” ujszabadjai tudósítójától. —

Az ujszabadjai kerületben természetesen a jelöltek inváziója s programbeszéd lavínja miatt igen nagy az izgalom s ezt az ingerült és elkeseredett hangulatot még csak fűti Katona-Korodi János keresztény nemz. egyesülés párti jelölt.

Vasárnap akarta megtartani programbeszédét Uj-Szabadján Guthy Tódor dr. ny. államtitkár, a kisgazdapárt hivatalos jelöltje is, aki nek támogatására leutaztak Uj Szabadjára Kuna P. András és Szécsi Elek nemzeti gyűlési képviselők is. A népgyűlést azonban nem lehetett megtartani, mert felvonult oda Katona Korodi is a fanatizált parasztsággal, akik állandó zajongással és fenyegető magatartással megakadályozták a szónokokat abban, hogy kifejhessék programjukat. Egyetlen beszéd sem hangzott el s végül is eredmény nélkül feloszlatták a népgyűlést és a

képviselőket elutasították, hogy a pártjuknak és a belügyminiszteriumnak jelentést tegyenek az esetről.

Ugyancsak vasárnap tartotta meg programbeszédét Uj-Szabadján dr. Themunovics Zoltán volt szabadjai, jelenleg fővárosi ügyvéd is, aki az Urnáczy fősze honvédelmi-párti programmal lép fel. A népgyűlés Themunovicsot jelölte képviselőjének, de kérdés az, hogy egy ilyen irrednta programmal tud-e a lakosság állandóan izgatott kedélyállapotát nyugtalanságban tartani a határ mentén, ahová a szerbek éber szemekkel lesnek át.

Hír sz rint a kormány rövidesen megvizsgálja az ujszabadjai helyzetet és csendőrséget vezényel ki a nyugalm helyreállítására és a rend biztosítására.

Kiadó és laptulajdonos: a „Független Magyarország” kiadóvállalat, mint bt.

APRÓ - HIRDETÉS.

Az apróhirdetés díja egyszerű szavakként 5 korona, minden vastagabb betűvel szedett szó es minden apróhirdetés első két szava duplán számít. A legkisebb tíz szög terjedő apróhirdetés díja 50 korona. Állást keresőknek 40 százalékos kedvezményt adunk. Apróhirdetést felvesz a kiadóhivatal. Telefon-szám 164.

EGY ÜGYES kifutóleány magas fizetéssel talvételik. Cím a kiadóhivatalban.

ELADO: 1 íkétfél nyiló vasajtó, 1 nagy szőnyeg 4 méter hosszú és 3 méter széles, 1 fehér gyermek vasúgy madracal, 2 drb gáz luster gyöngyrosttal és igen szép eszaki virágok. Bővebbet Baja, Damjanics u. 27.

VASÁROZÓK FIGYELMÉBE! Óriási csességet kereshetnek 1922 naptári gyors garnitúráikkal. Tartalmuk 6 fél-keletet, összesen 7 drbból áll 100 drb ára 1050 K Szállítás utánv. Uj fe ok 65 postaköltséget előre küldjék. Krámer kalendáriumterjesztő vállalat, Budapest, Nagymező u 46 I/1.

ARANYAT veszek 90-110 koronáig. özv. Fellner József és ekszerületében Szekeres Antal ékes-rész. (Mi Boltunkkal szemben.)

MALOM UTCA 4 sz. alatti pákság hásszal együtt és Koros-utca 11 sz. alatti ház szabad kézből eladó Érdeklődni lehet: Damjanich utca 26. sz. alatt.

EGY BOROS PINCE, amely 10 méter hosszú és 5 méter széles azonnal kiadó. Erzsébet királyné utca 98. sz. alatt.

Éjjeli inspekiós
okt. hó 17 től okt. hó 23 ig reggeli fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

Eladó
Tégla, épületfa és különböző építkezési anyagok, gázcsövek minden méretben, fayanc-lapok, egy teljes gőzmosóda berendezés, egy nagy Meteor-kályha stb.
a Gőzfürdőépületben.

Milliomos lesz Ön is

ha az itt ajánlott osztálysorsjegyek egyikevel megnyeri a **Hárommillió**

Kétmillió
Egymillió
stb. főnyereményeket. Gyors elhatározás, mindenké megelőző választás és rendelés a következő számokból:

18767 23675 44008 54873

Első osztály hivatalos árak: 1/2 96 K, 1/4 48 K, 1/8 24 K

Huzás kezdete november 17 én.

Deák és dr. Ördödy bankháza
Budapest, IV., Aranykéz utca 3., a m. kir. osztálysorsjáték fő-elárulító helye.

Előírás szerű
FORGALMI
adókönyvek a „Corvin”-Nyomdában már kaphatók és megrendelhetők.

Esővíz
tartályokat
betonból helyezzen épít.
GRÜNHUT MIKSA
SPITZER-FÉLE TÉGLA- ÉS CEMENTÁRU GYÁRA BAJA.
Posványosi-ut.

Építő mesterek és építetők figyelmébe!
ASBEST CEMENTPALA
tető fedéshez hozzávaló szerervényekkel együtt minden mennyiségben raktárol kapható a **Bajai Malomépitő gépgyárnál.**
Budapesti u. 27 szám alatt.

Nyomatott a „Corvin”-nyomda gyorsajtóján Baja, Mátyás király-tér 8. Telefon 164.